



Către

AVOCATUL POPORULUI
Doamnei Renate WEBER, Avocat al Poporului

Urmare a recomandării dumneavoastră nr. 128/01.09.2023, referitoare la *"respectarea prevederilor art. 49 din Constituție privind protecția copiilor și a tinerilor"*, vă informăm despre faptul că am luat act de toate aspectele învederate și totodată, vă comunicăm următoarele:

Urmare a misiunii de audit al performanței la Agenția Națională Antidrog, a Curții de Conturi a României nr. 11/07.08.2023 (A.N.A. nr. 4400801/08.08.2023) a rezultat Raportul de audit care reprezintă o analiză a rețelei CPECA și a serviciilor oferite de ANA prin aceasta. Astfel, Curtea de Conturi a României a făcut următoarele recomandări:

1. Conducerea ANA va realiza o analiză de management a modului în care se asigură serviciile de asistență integrată prin rețeaua proprie actuală, ținând cont de echipa multidisciplinară necesară adaptată nevoii zonale identificate.
2. ANA, cu sprijinul conducerii Ministerului Afacerilor Interne, va reprojecă întregul sistem de acordare a asistenței integrate consumatorilor de droguri.

Urmare a raportului Curții de Conturi a României, Agenția Națională Antidrog a întocmit Planul de măsuri pentru implementarea recomandărilor nr. 4401730/07.09.2023, prin care a stabilit termene pentru implementare, astfel:

1. Elaborarea unei analize privind activitatea de asistență integrată desfășurată la nivelul centrelor de prevenire, evaluare și consiliere antidrog, privind modul în care echipele de asistență din aceste centre pot răspunde nevoilor de servicii, identificate în urma evaluării beneficiarilor - **termen de implementare 30.03.2024**.
2. Realizarea, la nivelul ANA, a unei analize referitoare la sistemul propriu de asistență integrată destinată consumatorilor de droguri și informarea conducerii

MAI cu privire la concluziile și propunerile instituționale – **termen de implementare 30.09.2024.**

Pentru creșterea capacității de funcționare a instituției și în scopul eliminării oricărui sincope în activitățile specifice, la nivelul Agenției Naționale Antidrog, în ultimii ani, au fost efectuate analize cu privire la încadrarea posturilor în scopul eficientizării activităților la nivelul centrelor regionale antidrog, iar concluziile acestor analize au făcut obiectul diferitelor propuneri transmise către conducerea ministerului, pentru a fi dispuse măsuri în consecință.

Luând ca referință ultimii ani (2021, 2022, 2023), Agenția Națională Antidrog a organizat concursuri pentru încadrarea posturilor vacante cu atribuții în domeniul psihologiei, asistenței sociale, prevenirea consumului de droguri, în limita indicatorilor aprobați în finanțare și a cheltuielilor alocate la acest capitol bugetar.

Vă asigurăm, pe această cale, de întreaga disponibilitate în oferirea de date exacte din domeniul nostru de activitate, pentru o informare viitoare cât mai corectă și completă.

Cu stimă,

p. DIRECTOR
Comisar-șef de poliție

Cătălin Valentin NEGOI-NIȚA

